



市委常委、组织部部长王济民到崇阳县国土资源局调研党建工作



县委书记杭莺到崇阳县国土资源局调研党建工作



县委副书记、县长郑俊华到崇阳县国土资源局调研工作

创新思路谋发展 务实重行优服务

——解读崇阳县国土资源局重点亮点工作

特约记者 沈忱 通讯员 艾利 沈力

阳春三月,春意盎然。3月28日,崇阳县国土资源暨党风廉政建设工作会议召开,会议的主要任务是,深入学习贯彻党的十九大和十九届一中、二中、三中全会精神,全面落实全省、全市国土资源工作和县委三级干部会议要求,总结回顾2017年工作,安排部署2018年工作任务,表扬嘉奖2017年度工作成绩突出的集体和个人。

2017年工作回顾

一年来,崇阳县国土资源局以“两学一做”、“三抓一优”等活动为平台,认真学习贯彻党的十九大和习近平新时代中国特色社会主义思想,把服务县域经济建设和社会发展作为国土资源部门生存发展的立足点,作为深化改革的出发点和落脚点,凝心聚力,认真履职,真抓实干,在服务中寻求新的支持,在贡献中寻求新的发展,坚持党务、政务、业务齐抓共管、齐头并进,圆满完成全年各项目标任务。党建工作得到省委大党建督查组和市委“基层党建、整县推进”的高度评价;被省厅授予地质灾害防治高标准“十有县”;被县委表彰为优化发展环境集体;党建、综治维稳工作获优秀等次;项目建设赢得乡镇和广大群众的充分认可,百姓自发来该局赠送“天灾损毁万顷田 党恩浩荡全复耕”锦旗。回顾2017年工作,概括来讲,实现了“八有”:

资源配置有规划。坚守生态红线,圆满完成全县土地利用总体规划调整完善、第三轮矿产资源规划、土地整治规划编制工作,全面加强国土资源开发、保护与合理利用。申报建设用地1961亩,拿回批文552亩,全力保障全县重点项目、精准扶贫民生工程等地用需求。

市场监管有收益。收取土地出让金2.81亿元,其中追缴出让金7241万元。

耕地保护有目标。全面完成省定耕地保有量和基本农田保护任务,通过开展“落地块、明责任、设标志、建台账、入图库”工作,率先在全市完成永久基本农田划定任务;签订各级保护责任书199份,设置基本农田保护标志牌27块,划定永久基本农田保护片块4831个,面积42.05万亩,并上图入库、落地到户,顺利通过省厅验收。

项目建设有创新。将“土地整治+”纳入崇阳县2017年度全面深化改革项目清单,制定工作方案,注重围绕整体布局规划项目、结合乡情民意确定项目、突出生态保护实施项目“三个结合”,利用高标准农田建设、地方占补、增减挂钩三个抓手,全力实施一批土地整治+精准扶贫、美丽乡村、生态保护、现代农业为主的特色整治项

2018年工作思路
2018年,是全面贯彻党的十九大



国土部门开展矿山复绿工作



全县国土资源暨党风廉政建设工作会议



签订党风廉政建设责任状



村民自发赠送锦旗



重温入党誓词



局机关干部开展清河行动